

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Από το Πρακτικό 3/2018 της Συνέλευσης Κατοίκων Δολίχης

Θέμα: Αντικατάσταση τάπητα του γηπέδου μπάσκετ και συντήρηση των εγκαταστάσεων

Στη Δολίχη, σήμερα την **31 Μαρτίου 2018, ημέρα Σάββατο και ώρα 11:00**, οι κάτοικοι και οι εκπρόσωποι των Φορέων της Δολίχης (Εκκλησίας, Πολιτιστικού Συλλόγου, Αθλητικού Συλλόγου, Συλλόγου Γυναικών) συγκεντρώθηκαν στην αίθουσα “Τάκη Τσιόγκα” του Πολιτιστικού Κέντρου Δολίχης, έπειτα από τη δημόσια πρόσκληση – ανακοίνωση του Προέδρου που αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων και τα Καταστήματα της Δολίχης, καθώς και στον επίσημο ιστότοπο (doliche.gr) της Κοινότητας, όπως επίσης και μετά από αίτημα του Προέδρου της Κοινότητας προς τον Δήμαρχο για ορισμό εκπροσώπου το Δήμου στη Συνέλευση των Κατοίκων (αρ. πρωτ. 3862/19-3-2018), καθώς και βάσει των ενεργειών που ορίζει ο ν. 3852/2010, αρ. 85, για απολογισμό πεπραγμένων Τοπικού Συμβουλίου σε συνάρτηση με τα έργα και τις εργασίες που ζητήθηκαν και πραγματοποιήθηκαν ή δεν πραγματοποιήθηκαν, συζητώντας, παράλληλα, και λαμβάνοντας αποφάσεις στα θέματα ημερήσιας διάταξης.

Το πρακτικό της Συνέλευσης Κατοίκων τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας εισηγούμενος το 14ο θέμα της Ημερήσιας Διατάξεως ανέφερε τα εξής:

- “Εγκρίθηκε η αίτηση του Συλλόγου Γυναικών Δολίχης “Φίλα Ευβιότου” για την παραχώρηση της χρήσης του Γραφείου του Πολιτιστικού Κέντρου Δολίχης με την προϋπόθεση ότι το εκάστοτε διοικητικό συμβούλιο του Συλλόγου Γυναικών θα έχει την ευθύνη για την καθαριότητα της αίθουσας “Τάκη Τσιόγκα”, των τουαλέτων wc και του περιβάλλοντα χώρου του Πολιτιστικού Κέντρου. Η δε χρήση του γραφείου από το Σύλλογο Γυναικών θα έχει μεν αποκλειστικό χαρακτήρα, αλλά θα μπορεί να μεταβληθεί με νέα απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου. *Πρακτ. 2/ Απόφ. 2/ 20.10.14.*
- Υποστηρίχθηκε οικονομικά το Φεστιβάλ «Περραιβική Τρίπολις». Ο Δήμος Ελασσόνας ενίσχυσε οικονομικά το 9ο Φεστιβάλ “Περραιβική Τρίπολις” (6/2016) του Πολιτιστικού Συλλόγου με το ποσό των 300 €. *Διαβιβαστικό Έγγραφο 23.10.14.*
- Η Αντιδημαρχία Πολιτισμού – Νεολαίας – Τουρισμού – Εθελοντισμού στις αποκράτικες εκδηλώσεις της Καθαράς Δευτέρας 2015, 2016 και 2017 παρείχε μέρος των εδεσμάτων (φασόλια, ελιές, τουρσί, ταραμοσαλάτα) για την διεξαγωγή της εκδήλωσης.
- Αντιμετωπίστηκε το πρόβλημα στο εσωτερικό του γηπέδου από τα δέντρα που το περιβάλλουν, οι ρίζες των οποίων καταστρέφουν τον χλοοτάπητα του γηπέδου, εισηγούμενοι την προώθηση του αιτήματος στο Δασαρχείο Ελασσόνας. *Πρακτ. 1/ αποφ. 2/29.1.2015.*

Στο πλαίσιο της συντήρησης των αθλητικών εγκαταστάσεων εισηγούμαι την αντικατάσταση τάπητα του γηπέδου μπάσκετ και τη συντήρησή του, καθώς το υφιστάμενο δάπεδο είναι κατεστραμμένο”.

Κατόπιν των ανωτέρω, το Σώμα της Συνέλευσης Κατοίκων, αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και τις απόψεις των παρευρισκόμενων κατοίκων αποφασίζει

ΟΜΟΦΩΝΑ

να εισηγηθεί στο Δήμο την αντικατάσταση του τάπητα του γηπέδου μπάσκετ που βρίσκεται στο γήπεδο της Δολίχης, προκειμένου να αθλούνται όσοι επιθυμούν και να προωθηθεί ο αθλητισμός.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **14/2018**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΗΣ ΔΟΛΙΧΗΣ
ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ